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5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 32% 19

優 29% 17

良 19% 11

可 14% 8
不可 0% 0

11人 21人 12人 0人 0人 時不 7% 4

25.0% 47.7% 27.3% 0.0% 0.0% 59

11人 20人 13人 0人 0人

25.0% 45.5% 29.5% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

8人 18人 16人 1人 0人 評価5 4 3 2 1

18.2% 40.9% 36.4% 2.3% 0.0% 27% 34% 32% 2% 5%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

20人 9人 6人 9人 0人

45.5% 20.5% 13.6% 20.5% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 4人 1人 18人 19人 秀・優 23% 23% 16% 2% 5%

2.3% 9.1% 2.3% 40.9% 43.2% 良・可 5% 11% 14% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

10人 16人 15人 3人 0人

22.7% 36.4% 34.1% 6.8% 0.0%

11人 20人 12人 1人 0人

25.0% 45.5% 27.3% 2.3% 0.0%

11人 16人 16人 1人 0人

25.0% 36.4% 36.4% 2.3% 0.0%

9人 17人 17人 1人 0人

20.5% 38.6% 38.6% 2.3% 0.0%

評価チャート作成用

11人 18人 13人 1人 1人 項目略称 科目平均全学平均

25.0% 40.9% 29.5% 2.3% 2.3% 1 ①学生：真剣さ 3.977 3.988

2 ②学生：受講態度 3.955 3.886

13人 20人 11人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 3.682 3.692

29.5% 45.5% 25.0% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.909 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.795 1.841

7人 21人 15人 0人 1人 6 ⑥内容：興味 3.75 3.789

15.9% 47.7% 34.1% 0.0% 2.3% 7 ⑦内容：将来の有用性3.932 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.841 3.923

12人 18人 13人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.773 3.939

27.3% 40.9% 29.5% 2.3% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.841 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.045 3.971

8人 22人 11人 3人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.75 3.864

18.2% 50.0% 25.0% 6.8% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.932 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.795 4.023

12人 15人 14人 1人 2人 15 ⑮総合 3.773 3.987

27.3% 34.1% 31.8% 2.3% 4.5%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 健康スポーツ医学(運動療法を含む。) 自由記述項目まとめ

・スライドと先生の説明が分かりやすかった。 
・前回の復習から講義が始まるため、理解が深まった。 
・毎回、前回の復習をやるが、復習に３０分以上かける意味がわからない。生徒の名前を呼び間違えることが多々あった。呼び間違
えるのは失礼である。謝罪もない。読めないなら、名簿の文字を大きくすればいい。授業分かりにくい。以上 
・分かりやすい。 
・章ラインお病菌お予防のために役立つ為。 
・説明など分かりにくい所がないからです。 
・１日に２回連続で呼ばれている人がいてかわいそう。 
・復習なども長い時間やってくださったので、とても良かった。 
・静か、受けやすい、スライドが少ない 
・将来に役立つから。 
・改めて健康維持の大切さを学ぶことのできる授業だった。 
・図や表を用いて、内容が理解しやすかった。 
・スポーツに関わりはしないが、役に立つことばかりだったし、周りにすすめることができると思うからよかった。 
・すぐに怒ることはよくないけれど、私は授業を見ると私たちのこと（将来のこと）を考えて授業をなさっている点を評価した。 
・よかった。 

・特になし。 
・今後、生きて行く上で覚えておくとよい事等、たくさん学ぶ事ができた。これからも内容を忘れることなく生きていきたい。 
・１人１人当てるのは中学や高校の授業とは違うので、よくないと思います。 
・声が小さいのでもう少し大きく話してほしいです。 
・注意などでいちいち授業を止めるのをやめてほしい。授業と関係ない知り合いが入院したなどの話はどうでもいい。 
・先生が起こり過ぎです。関係ないのに授業止めすぎです。 
・なし。 
・学長はすぐに怒る。 
・うるさくしゃべっている人には注意をするため、授業を聞きやすい雰囲気が保たれていた。 
・なし。同上。 
・特にはありません。 


